Задача
Визначити інженерні характеристики аквателю «Fishka», якщо проектна потужність готелю, табл.
Потужність  проектованого  аквателю
	Назва номерів
	Вимоги ДБН В 22-91
	% номерів певного типу
	Проектна кількість номерів
	Проектна кількість місць

	
	Кількість кімнат
	Кількість місць
	Житлова площа , м2 не менша
	
	
	

	Апартамент
	2 та більше
	1(2)
	40
	Не більше 5
	1
	2

	Люкс 
	2 та більше
	1(2)
	30
	Не більше5
	3
	8

	Номер І категорії
(одномісний)
	1
	1
	10
	Не менше 20
	4
	4

	Номер І категорії
(двомісний)
	1
	2
	14
	Не менше 70
	8
	16

	Разом:
	
	
	
	
	16
	30


Кількість місць у закладах ресторанного господарства при проектованому аквателі дорівнює: ресторан на 70 місць, бар на 20 місць, зала більярдного бару. Будівельний об'єм будівлі дорівнює 2360,0 м3. Загальна площа земельної ділянки – 585 м2, площу будівлі – 482 м2.
Обсяг будівлі визначаємо згідно із наявних даних: висота 1, 2 поверхів –  3,4  м., площа поверху – 482 м2.
1. Визначити загальні витрати електроенергії проектованим аквателем «Fishka» та закладами ресторанного господарства при аквателі за наступною формулою:

		     			       
де Ржу -  питомі витрати електроенергії, 
= 2,5 кВт/номер 
0,40 – 0,54 – для ресторану; 
0,04 – 0,06 – для бару та більярдного бару;
N – кількість номерів в готелі, або кількість страв за добу у ресторані чи барі.
Проводимо розрахунок витрат електроенергії для аквателю:
[bookmark: _GoBack]- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
2. Розрахувати витрати електроенергії для закладів ресторанного господарства при аквателі:
ресторан:
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
бар:
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
більярдного бар:
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
3. Визначити  витрати електроенергії на вентиляцію та кондиціювання в ресторані та барі, враховуючи при цьому норматив на вентиляцію та кондиціювання:
- для ресторану  - 0,4 – 0,55; 
- для бару та більярдного бару - 0,25 – 0,37.
ресторан:
- за добу - РжN = 
- за рік - РжN = 
бар:
- за добу - РжN = 
- за рік – РжN = 
більярдного бар:
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
4. Загальні витрати  електроенергії за рік: 
=
5. Розраховати витрати тепла на опалення, за формулою:

.
де dв – питомі витрати тепла на нагрівання одиниці об’єму будівлі на 10С, Гкал/(м3 × 0С) = 3,5 × 10-7 – 3,2 × 10-7;
V – будівельний обсяг будівлі, м3;
R1 – поправочний коефіцієнт на мінімум температури;
То – тривалість опалювального періоду за рік, годин 
t – середня різниця температур внутрішнього та зовнішнього середовища, °С.
6. Розрахувати витрати тепла на вентиляцію за формулою:


де qв – питомі  теплові витрати на нагрівання 1 м3   повітря для вентиляції на 10С, Гкал/(м3 х 0С) =6,4 × 10-7 – 6,9 × 10-7;
V – обсяг повітря для забезпечення припливної вентиляції, м3 
То – тривалість опалювального періоду за рік, годин
t – середня різниця температур внутрішнього та зовнішнього середовища, °С.
	Вихідні дані для розрахунку вентиляційної системи

	Приміщення
	Площа
	Висота
	Обєм,V, м3
	Витрати повітря на вентиляцію, м3

	
	
	
	
	притяжна 
	витяжна 

	Житлова група приміщень
	322
	3,4
	1094,8
	
	

	Приміщення для відвідувачів
	234
	3,4
	795,6
	
	

	Складські приміщення
	60
	3,4
	204
	
	

	Приміщення виробничого  призначення
	84
	3,4
	285,6
	
	

	Адміністративно-побутового обслуговування
	30
	3,4
	102
	
	

	Разом
	
	
	
	
	



Загальні витрати на тепло складають :           Гкал.
7. Розраховуємо витрати води в аквателі «Fishka» за допомогою формулою:

,
у тому числі гарячої води: 


Витрати води на полив території


де Вз - загальні витрати води комплексом, м3;
qtotu - норма витрат води у середню добу, л/добу-місце (згідно з нормативами для готелів з санвузлами в кожному номері загальні витрати холодної води складають 250л, в т.ч гарячої води 150 л);
U – кількість місць в готелі, місць;
Т - кількість робочих днів готельного комплексу на рік, діб (365 днів);
Вп - витрати води на полив території;
Вк - норма витрат води одним краном, за годину, м3 (Вк=1,08 м3/год);
Sd  - площа ділянки під будівництвом, м2 

 - час роботи поливного крану на добу (2 год.);
Tn - період поливу території протягом року (≈ 187 діб);
710 – площа, яка обслуговується одним краном, м2.
8. Розраховуємо об’єм стічних вод аквателю «Fishka» за формулою:

				
де р – коефіцієнт перерахунку на стік = 0,85 - 0,9.
9. Виходячи із вище наведених розрахунків спрогнозуємо потреби проектованого аквателю «Fishka» в інженерних ресурсах за рік, у вигляді табл. 
Річні потреби аквателю «Fishka» в інженерних ресурсах
	Вид ресурсу
	Річна потреба

	Електроенергія
	

	Тепло (опалення + тепло на вентиляцію)
	

	Вода
	

	Відведення стічних вод
	



























Задача
Визначити інженерні характеристики чотирьохзіркового готелю «Kleopatra», якщо проектна потужність готелю, табл.
Потужність проектованого готельного комплексу (4*)
	Назва номерів
	Вимоги ДБН В.22-91
	% номерів кожного типу
	Проектна кількість номерів
	Проектна кількість місць

	
	Кількість кімнат
	Кількість міст
	Житлова площа, м2, не менше
	
	
	

	Апартамент 
	2 та більше
	1(2)
	50
	Не більше 5
	3
	6

	Люкс
	2 та більше
	1(2)
	35
	Не більше 5
	3
	6

	Напівлюкс 
	1
	1
	16
	Не більше 5
	3
	3

	Номер І категорії 
	1
	1
	10
	Не менше 20
	12
	12

	Номер І категорії 
	1
	2
	15
	Не менше 60
	29
	58

	Всього:
	100
	50
	85


Кількість місць у закладах ресторанного господарства при проектованому аквателі дорівнює: ресторан на 80 місць, бар «Faraon» при рецепції на 15 місць; бар при басейні «Nill» на 50 місць. Будівельний об'єм будівлі дорівнює 1456,56 м3. Загальна площа земельної ділянки – 1700 м2, площу будівлі – 595 м2. 
Варто визначити обсяг будівлі враховуючі наступні показники: висота кожного поверху – 3,0 м, першого – 3,4м, фундамент – 80 см, площа поверху – 595 м2. 
1. Визначити загальні витрати електроенергії готелем «Kleopatra» та ресторану при готелі за наступною формулою:

		     			       
де Ржу -  питомі витрати електроенергії, 
= 2,5 кВт/номер 
0,40 – 0,54 – для ресторану; 
0,04 – 0,06 – для бару при басейні та прирецепції;
N – кількість номерів в готелі, або кількість страв за добу у ресторані.
2. Провести розрахунок витрат електроенергії для готелю «Kleopatra»:
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
3. Провести розрахунок витрат електроенергії для ресторану при готелі «Kleopatra» і бару при басейні:
ресторан
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN =
бар при рецепції
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
бар при басейні:
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
4. Визначити витрати електроенергії на вентиляцію та кондиціювання в ресторані «Kleopatra», беручи до уваги норматив на вентиляцію та кондиціювання:
- для ресторану  - 0,4 – 0,55;
- для бару при басейні та при рецепції - 0,25 – 0,37.
ресторан:
- за добу - РжN =
- за рік - РжN =
бар при рецепції
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
бар при басейні:
- за добу - РжN = 
- з рік - РжN = 
5. Разом витрати електроенергії за рік: 

6. Розраховати витрати тепла на опалення за формулою:

.
де dв – питомі витрати тепла на нагрівання одиниці об’єму будівлі на 10С, Гкал/(м3 × 0С) = 3,5 × 10-7 – 3,2 × 10-7;
V – будівельний обсяг будівлі, м3;
R1 – поправочний коефіцієнт на мінімум температури;
То – тривалість опалювального періоду за рік, годин;
t – середня різниця температур внутрішнього та зовнішнього середовища, °С;
7. Розраховати витрати тепла на вентиляцію за формулою:


де qв – питомі  теплові витрати на нагрівання 1 м3   повітря для вентиляції на 10С, Гкал/(м3 х 0С) =6,4 × 10-7 – 6,9 × 10-7;
V – обсяг повітря для забезпечення припливної вентиляції, м3 
То – тривалість опалювального періоду за рік, годин;
t – середня різниця температур внутрішнього та зовнішнього середовища, °С.
Вихідні дані для розрахунку вентиляційної системи в готелі «Kleopatra»
	Приміщення
	Площа
	Висота
	Обєм,V, м3
	Витрати повітря на вентиляцію, м3

	
	
	
	
	 припливна
	витяжна 

	Житлова група приміщень
	1052
	3
	3156
	
	

	Приймально-вестибюльна група
	253
	3,4
	860,2
	
	

	Культурно-дозвільного призначення
	210
	3
	630
	
	

	Адміністративного призначення
	120
	3
	360
	
	

	Господарського призначення
	233
	3
	699
	
	

	Побутового обслуговування
	94
	3,4
	319,6
	
	

	Адміністративно-побутового обслуговування
	430
	3
	1290
	
	

	Разом
	
	
	
	
	



Загальні витрати тепла складають:          Гкал.
8. Розраховати витрати води в чотирьохзірковому готелі «Kleopatra» за допомогою формулою:


у тому числі гарячої води: 


Витрати води на полив території


де Вз - загальні витрати води комплексом, м3;
qtotu - норма витрат води у середню добу, л/добу-місце (згідно з нормативами для готелів з санвузлами в кожному номері загальні витрати холодної води складають 250л, в т.ч гарячої води 150 л);
U – кількість місць в готелі, місць;
Т - кількість робочих днів готельного комплексу на рік, діб (365 днів);
Вп - витрати води на полив території;
Вк - норма витрат води одним краном, за годину, м3 (Вк=1,08 м3/год);
Sd  - площа ділянки під будівництвом, м2 

 - час роботи поливного крану на добу (2 год.);
Tn - період поливу території протягом року (≈ 187 діб);
710 – площа, яка обслуговується одним краном, м2.
9. Розраховати об’єм стічних вод готелю «Kleopatra» за формулою:


де р – коефіцієнт перерахунку на стік = 0,85 - 0,9.
10. Зробити прогноз потреб проектованого чотирьохзіркового готелю «Kleopatra» в інженерних ресурсах за рік, представити вигляді табл. 
Річні потреби готелю «Kleopatra» в інженерних ресурсах
	Вид ресурсу
	Річна потреба

	Електроенергія
	

	Тепло (опалення + тепло на вентиляцію)
	

	Вода
	

	Відведення стічних вод
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13 KUILKICTIO Micub nonaa 1000 kBT na micic 0,75
4aCTKOBO eIcKTPH(BIKOBaHI (3 NMTaMK 11a 1230110~ 7 0,80
1i6HOMY ManmBi) 3 KUIBKICTIO Micub 10 500 BKJIIOYHO

3 KUIbKICTIO Micub nonan 500 a0 1000 Bkmouno 0,70

3 KLIBKICTIO Micub noxan 1000 0,60

|

IMianpuemcTea po3apibHoi Topriei:

11POJ0BO/IbYI §E3 KOHAHUIOHYBAHHA 110BITPA 0,23
MPO0BO/IBY] 3 KOHANLIOHYBAHHAM MOBITPA 0,25
npomTOoBapHi 663 KOHAHLIOHYBAHHA NOBITPA kBT na M’ Toprosoi 3 0,14
MPOMTOBApH| 3 KOHIHLIOHYBaHHAM 1i0BITPA 0,15
yHiBepcamy 6e3 KOHAMUIOHYBaHHA NOBITPA 0,15

yHiBepcamy 3 KOHAHLIOHYBAaHHAM NOBITPA 0,20
AnTeku:

6e3 npUroTyBaHHA JliKiB kBT #a M” TOpr. 3a1M 0,12

0,17

13 NPHIOTYBaHHAM JKiB

|

KisoTeaTpy Ta KIHOKOHLECPTHI 3a/11:

3 KOHAHLIOHYBAHHAM MOBITPA kBT Ha micue 0,15
6¢3 KOHIHUIOHYBAHHA NOBITPA _ 0,12
Tearpy T2 UMPKH
TManaw Ky 6TypH, KIy6H 0,45

Toreni (6e3 pecropais):

3 KOMMLIOHYBAHHAM TOBITPA kBT Ha micue 0,50
6e3 KOHAMUIOHYBAHHA MOBITPA 0,35
XiMunCTKy T2 npaibHi kBr/kr peueit

E— =
Tpumiwenns nobyToBoro obcyrosyBasna kBT Ha pob. micue
BiJBiNyBaYiB

Tepyaps

DiskyIbTYPHO-0340pOBYi CHIOPY/IH

6¢3 KOHAMLIOHYBAHHA [10BITPA kBT Ha M”
3 KOHAXILIOHYBAHHAM 1OBITPA

["apaxi (CTOAHKH) iHAMBI/1ya bHOIO aBTOTPAHCIIOPTY:
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CTalliOHapH]1 BIAKPUTI CTOAHKH kBT Ha micue 0,05
sakpéni capaxi-fokci - Scanned with the

3aKpHTi 6araTonoBEPXOBi Ta MiA3eMHi rapaxi UM\ scanner App
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3uauenns NMOKA3HMKIB 118 pO3paxyHKy BHTpPAT Temiaa

[ . Cepensi pisHHLA T
Ne ot Tpupanicrs TemnepaTyp MoBiTps [TorpaBkoBHi
nop. O”ZU."(’BM“'OFO ycepeanHi Ta 30BHi koedilieHT R,
nepioay T, roa Gyminni At, °C
1 [3axiz 4560 16,5 1,28
2 |3akapnartsa ] 3890 E 13,6 1,28
3 [Miswiv 3590 17,7 1,17 j
4 [Cxin 4680 18,5 1,08
S |Uenutp 4440 17,0 1,17
6 |Misneus 4000 15,0 1,28
7 |AsTonomua PecrryGnika Kpum 3800 14,1 | 1,45
8  |Misnennnii Geper Kpumy 3200 | 16,0 1,45 ]
9 |m.Kuis 4490 17,2 | 1,17

Hopmu BuTpaT Boau roreasimu

[ooamoxk 2.11

Tun roreno

XocTen i3 3aralbHUMH AyLIOBUMU

A

3aranbHi BUTpaTH BOJH,

0oba - micye

Burpartu rapsyoi Boau,
a

doba - micye

Te came, i3 Qymamu npH BCix KiMHaTax

Toteni i3 3aranbHUMH BAHHAMH Ta JyLIaMH

Toreni i3 Aymamu B yCiX OKpEMHX HOMepax

ToTeni 3 BAHHAMH B OKPEMHX HOMEpaXx,
% 3arajbHOI KUIBKOCTI HOMEPIB

BuaoBuIIHI NPUMILLEHHA (Ha OIHOrO
BizBifyBaua)
Di3KyNIbTYpHO-0310POBYi NPHMiLUECHHSA
(4a onHoro BiBixyBaya)

AnmiHicTpaTuBHI NPUMillICHHA (Ha OJHOrO
npauiBHHKa)

MarasuH npogoBo/IbYMX TOBApiB (20 M™ 3aH)
TIpOMMCIIOBHX TOBApiB (Ha OfHOro MpaLiBHHUKa)
TepyxapHs (Ha OJHOro NpauiBHUKa)

100 60
120 70
120 70
230 T 140 B

TLnaBanbHi Gaceiiun (Ha OHOro BiaBinyBaya)

TMonosHenus Gaceity (Y%MicTKocTi Ha 106Y)

SPA (1a opHoro BiaBiayBaya)

Scanned with the
Scanner App
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Texniuni NOKa3HHKH ONAJII0BAILHHX YCTAHOBOK

Tiowa onanmosatix OG6’eM onaloBILHONO [ToryxHicTh OnANOBAILIOT
IIPHMiLLICIIb. M npnmimcmm. M YCTaHOBKH, kBt
530 1600 50
1060 3200 100
1600 4800 150
2130 6400 200
2600 8000 250
3200 9600 300
3730 11200 350
4260 12800 400
5300 16000 [ 500
6400 19200 600
7460 22400 700
8500 25600 800 |
10600 32000 1000
16000 48000 1500
21300 64000 2000
26000 80000 2500 B

Jlooamox 2.13

Po3paxyHkoBi TeMnepaTypH i BHMOIrH 10 NOBiTPOOGMiHY B NPHMIlLIEHHSIX roTeiB
3aJIe7KHO Bil iX KaTeropii

H - HopMoBaHa BeMuHHa UIs TOTEINiB KaTeropiii
OPMOBARHIUERRR ARk *okokk D) ok x

3 |
Po3paxyHkoBa XOJIOAHHI nepion 2 2 20 20
TeMnepaTypa POKY

npuMilenns, °C TEIUIHi nepioa po! 23 24 He Hopmyetbcs
nOBlTpOF)?MlH XOJIOAHHUH neploa 60 50 40 30
IU1s ofHi€l MoauHH, | pol

TEIUIHH Nepioa PoK 60 50 He nopmyerscs
3a pospaxyHkoM (ane He 6ibi sk 80 M” Ha
JIIOIH

m’/rox

3ana pasjarkosa 16

Bectubiosnb, aBaH3ana
Marasuu Kynidapii
Tpumilenns aid 36epiraiis My3UHYHHX
IHCTpYMEHTIB

Tapsayuii uex, NpUMiLleHHs BUIIKAHHS
KOHJHTEPChKUX BHPOGiB

Llexu: noroTiBenbHUi, XONIOAHHMH, M’ ACHHIA,

16 =
1

_H

3a po3paxyHKOM 4EproBOro ONAIEHHs

IH

NTaxoronuHHHiA, puéHHui, 06pobky 3eneHi, 16 34 _
0BOYIB
{TlpiMileHa 3aBixyBaya BPOGHULTBOM 18 2 o= |
|IIpuMiLeHHs MiATOTOBKH f€lib 16 3 “
HpnMimcuHx s GopowHAHux BUpoGiB 16 1 _
1 03100/eHH KOH/IMTEpCLKHX BUPOGIB, GUIM3HAHA

H_pnMimeHux WIS Hapi3aHHA x1i6a, wis 16 1 _
MAroTOBKM MOPO3KBa, CEPBi3Ha, Mincobue

MMﬁHi'(CTOHOBDFO KyXOHHOTO 110Cy 1y, 20 4 i T TR

QYHKLIOHANIBHHX €EMHOCTEH, TapH

Kabiner aupextopa, ogic, ronosna kaca, 18 ] Scanned with the
Kimuaty odiuiantis, nepconary, KOMipHHKa Scanner App
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Jax

H\‘p\l\‘RJHJ BCIHUMIHA 18 NOTC.B K.]TCT\‘Plil

Hopyosaniit napaverp

KOMOPH CYNIIN NPOIYKTIB, IHBCHTAPK.
BHHHO-NOPLIYARHX SI‘I‘\‘@IF‘ TNPHMIUCHHS 178
SOCPITAHKSY NMHBA

12

N

EEE e PR

Koxtopa 0B0u1s, COaiHb, Taph
TIpHNIWCHES NPHITMANKS CHPOBIHI TA
KVTUBCIbHINX TOBAPIB

”)

Maunue BLIALTCHHY OXQIQIRYVBAHHN KaMmep
13 I’lOBiTP‘lHH\l OXQIOIRCHHSM ArPCraTis

30 pOPANYHROM

Maunsne BLLILICHHY OXOIQIRYBAHIIN RKaMmcp
13 BOISHHM ONOTODRCHHSM QrperaTmis

PeMOHTHI MakicTepHi

TTpHMILICHHS IPOMAICHRHN OpraKiautii

OXOQI0TKVBUHI KAMCPH 118 30CPIMAHHS:

[a’sca

HOH

MOQIOYHO-RHPOBIIX NPOIYVKTIB, OBOQUCBHN
Hanis(hadpHKaTis.

HaniB(QaOPHKATIB, ¥ TOMY HHCI BICOROTO
CTYNCHS NOTOBHOCTI, FACTPOHOMIT

0BOYIB, )PYKTIB. Sri1, HANOIB

KOHHTEPCHKILX BHPOOIB

BHH 1 HANOIB

MOPO3HBA Ta JAMOPOKCHIN (pyKTIB o A
Xap4OBHX BLIXOIB | 2 -
KinHaTa 218 KYPIHHS | 16 |
PO3BaHTOKYBLIbHI MPHMILICHHS | 10 |
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